
  

Notulen MR dinsdag 18 april 2023 
 

 

1. Opening en check-in 

Dominique is helaas ziek. Verder is iedereen aanwezig. Shivan is vandaag jarig dus we 

hebben taart! Gefeliciteerd met je verjaardag! 

 

2. Vastellen agenda 

De agenda is goedgekeurd.  

 

3. Ron schuift aan tijdens de vergadering 

 

MR 01KL 

Stefan de Bruin heeft gereageerd op de vraag wie zich beschikbaar wil stellen voor de 

MR van 01KL. Ron houdt contact met de andere scholen die onder 01KL vallen. Omdat de 

anderen scholen nog niet zo ver zijn, kan het ook zijn dat het samenstellen van een MR 

nog op een andere manier wordt samengesteld. Ron houdt ons hiervan op de hoogte.  

 

1 mei brieven  

Collega’s met een tijdelijke aanstelling krijgen de brief waarin staat dat het contract in 

principe beëindigd wordt. Bij de collega’s op het Tender College met een tijdelijke 

aanstelling staat er in de brief dat de school de collega’s wel graag wil houden. Ron 

hoopt de collega’s zo snel mogelijk duidelijkheid te kunnen geven. Factoren als de 

begroting en het leerlingenaantal zijn hiervoor belangrijk.  

 

Begroting 

Ron geeft een toelichting op de begroting. Het is lastig om een sluitende begroting te 

maken aangezien het leerlingaantal nog niet duidelijk is. Dit is een conceptbegroting dus 

de MR hoeft nu nog niet in te stemmen met deze begroting. Zodra er een definitieve 

begroting is, krijgen wij deze als MR te zien en kunnen we hier opnieuw naar kijken.  

 

 

 

4. Notulen 

 

De notulen zijn goedgekeurd. De actielijst is doorgenomen. Punten die nog niet gedaan 

zijn, komen onderaan op de nieuwe actielijst.  

 

 

5.1 Examenreglement praktijkonderwijs 

De MR heeft het examenreglement van het praktijkonderwijs bekeken. Marike had 

nog een aantal vragen die door de docenten zijn toegelicht. De MR stemt in het 

reglement zoals deze opgesteld is.  

 

   



5.2  Concept formatieplan 

 Ron heeft een toelichting gegeven op het formatieplan. 

 

5.3 Concept begroting 

 Zie hierboven. 

 

5.4 T-shirt 

Brian en Shivan hebben laten zien wat het idee is voor de sportshirtjes. Zij gaan shirts 

in verschillende maten bestellen. Er is gekozen voor een blauw shirt.  

 

5.5 Te laat komen 

Fleur heeft een terugkoppeling gegeven over de plannen van het gedragsteam om 

het beleid rondom te laat komen te veranderen. Het MT heeft toestemming gegeven 

dit plan uit te werken zodat er vanaf volgend schooljaar mee gestart kan worden.  

 

5.6 MR 01KL 

 Zie hierboven. Ron heeft dit toegelicht.  

 

              6 Rondvraag  

  Er zijn geen vragen voor de rondvraag.  

 

              7 Afsluiting 

 Om 17:05 is de vergadering gesloten  

 

 

 

 

 

 

Taak / omschrijving Wie Voor wanneer 
 Instemming examenreglement Praktijkonderwijs MR 22-04-2023 

Powerpoint PMR goedkeuren Eric, Brian, 
Annemieke en Fleur 

22-04-2023  

Nieuwe merchandise voor het open huis MR  

Datum etentje MR dinsdagavond 4 juli  Brian reserveert bij 
Staal 

 

Agenda en goedgekeurde notulen op website laten 
plaatsen 

Fleur z.s.m.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besluiten/ afspraken Wie  Hoe borgen we de 
afspraak 

Functiemix komt op agenda van de MR zodra  er nieuwe 
ronde komt op het Tender College.  

  

Fleur neemt tijdelijk het voorzitterschap van Joost over 
gedurende de periode dat Joost teamleider is.  

  

Verslagen/ documenten worden per mail verstuurd   

Voorstel om de ouderbijdrage vanaf schooljaar 2024-
2025 verhogen naar €110,- 

  

De MR heeft ingestemd met het examenreglement van 
het praktijkonderwijs.  

  


